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Referat fra 2010 
Generalforsamling den 5 oktober. 

GF startede med en fornøjelig 9 hullers match, i det skønneste efterårsvejr,  
med efterfølgende spisning samt kaffe med æblekage og små dejlige kransekager. 

25 ud af 48 medlemmer var tilstede ved spisning og generalforsamling. (23 spillede med). 

 

Formanden bød velkommen 

1 ) Valg af dirigent. 

Helle Mohr T blev forslået og enstemmigt valgt og styrede dette hverv flot. 

2 ) Stemmetæller blev valgt 

3 ) Formandens beretning blev fremlagt af Yvette W og denne blev godkendt. 

Formandsberetning: 

Det har været et godt år set fra formandsstolen, vi har en velfungerende bestyrelse, en uformel 
hyggelig og rar klub-ånd. Der leves op til §1. i vedtægterne mht. vores vision om hyggelig og spændende 
golf og ikke mindst socialt samvær. Vi har en fantastisk bane og et dejligt klubhus, som vi kan være 
stolte af! 
 
Bestyrelsen har arbejdet med at få matchtilmeldingerne til at fungere gennem golfboks systemet, det 
fungerer upåklageligt, med både 9 og 18 hullers match, takket være Vibekes store arbejde som 
matchleder. 
 
Hjemmesiden fungerer takket være Helle P. der har fået den på plads og brugt en del tid på at opdatere 
og vedligeholde den.  
 
Vi har etableret en mail- og telefonliste, der gør det nemt at kontakte og informere, hinanden. Husk at 
bruge den. Alle matcher er blevet gennemført, på nær en enkelt, der aflystes pga. af en ren syndflod! 
3 matcher skal specielt nævnes: 
Venskabsmatchen mod Horsens i Horsens golfklub. 
Matchen mod Mens Section, Stensballe. 
Venskabsmatchen mod Juelsminde, her i Stensballe. 
 
Vi vil arbejde på at alle 3, vil blive årligt tilbagevendende matcher. Vi vandt ikke men det var tæt løb. Vi 
får chancen igen til næste år. På udebane mod Horsens Golfklub var det svært at få nok med fra 
Stensballe, dels havde vi en del der kun kan nå 9 huller og dels havde vi en del nye med mere en hcp. 48, 
der slet ikke måtte spille banen. Men i vores tid som bestyrelse, vil vi ikke lave om på det. Vi synes, at det 
er med til at gøre vores klub unik, at vi har mulighed for at optage højhandicappere og at vi kan spille 9 
huller, som tid og lyst, passer for den enkelte. 
 
Vi har haft forskellige matchformer, bl.a. parmatch var populært. Nærmest flaget og puttekonkurrencer 
har også krydret enkelte matcher. 
 
Vi har haft deadline søndag kl. 12, vi kan være bange for at det har været medvirkende årsag til at der 
især efter sommerferien har været temmelig få deltagere. Måske skyldes det at man ikke får meldt til i 
tide. Til næste år ændrer vi på det, så der igen kan tilmeldes helt indtil mandag.  
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9. huller pigerne kommer til næste år til at spille den sløjfe, som er åben for spil på 9 huller. Ikke som i 
år hvor de spiller de første 9 af 18 hullers banen. Så blokerer vi ikke for dem der gerne vil spille 18 
huller (her tænkes specielt på greenfee gæster).  
 
Vi har haft mange sponsorer nogen har meldt sig frivilligt, men en del skyldes Inge-Lises benarbejde. 
Husk vore sponsorer, når I handler.  
 
Vi har indkøbt bolde med LS logo til præmier, har indført vores "Winnerabe", der kommer i blå når 
mændene vinder og i rød når vi vinder. Aben er afhentet personligt af næstformanden, Helle S, i Kbh. Vi 
satser på, at den kommer i rød til næste år! Helle S, takkes hermed for velvillig og kvalificeret afløsning, 
når jeg ikke har kunnet møde op. 
 
Vibeke har holdt øje og talt op - og i aften er historisk, klubbens første "Årets Lady" bliver kåret.  
Inge-Lise har indkøbt en pokal med indgravering af navn. Vinderen vil blive afsløret af matchlederen 
under, evt. 
 
Festudvalget, har prøvet at lave arrangementer, men uden særlig stor tilslutning, lidt ærgerligt, men 
måske vil det gå bedre til næste år. 
 
Glasfugle til de dygtige spillere, der formår at lave birdies, er også blevet til i dette år.  
Enkelte har udnyttet, at det er velkomment at medtage en gæst, hermed opfordres til at flere gør det.  
Vi har udvidet medlemsantallet fra 41-48. Vores økonomi er god, mere om det fra kassereren. 
 
Det er mit håb at vi stille og roligt bliver flere og ikke mindst at deltagerantallet bliver højere og mere 
stabilt til alle matcher, i det kommende år. Vi er stadig en ny klub, med en "ny" bestyrelse og der er 
masser at tage fat på fremover. Det må komme stille og roligt efterhånden som vi bliver mere 
etablerede. 

 

4) Regnskabet blev udleveret og fremlagt af Inge-Lise - dette blev fundet flot og alle kunne godkende det. 

 Vedhæftet bilag 1. 

5) Vedtægtsændringer: Følgende blev vedtaget. 

 § 3 tilrettes således det er gældende for både 9 og 18 huller og at alle informationer står på golfbox.  

§ 5 ændres til ”Den årlige generalforsamling afholdes i forbindelse med den sidste match ”.  Godkendt 

§ 6. Der tilføjes:  Der nyvælges en suppleant samt en revisorsuppleant pr år 

Sidste afsnit ændres til : Et medlem af Stensballegaard golfklubs bestyrelse, udvalgt af samme, 

deltager som observatør og vejledende støtte, i Ladies Sections bestyrelse. – Godkendt 

§ 7 tilrettes med at bestyrelsen foreslår årskontingentet, i stedet for at fastsætter det og følgende 

slettes ”Den kontant beholdning…. 1000,00 kr ” slettes – Godkendt 

     6) Behandling af indkomne forslag. 

a) Ændring af procedure for afholdelse af turnering: 

1. Der råbes kun hurra, når LS spiller turnering med andre klubben. Ved interne turneringer 

hædres vinder, sponsorer, klub mm med applaus. 

2. Det nuværende seksfoldige hurraråb erstattes af et trefoldigt. 

Ved afstemning blev det vedtaget, at vi forsætter på samme måde som i dag. 



 

 

 

3 

b) Bymatch – venskabsmatch 

1) Horsens ? 

2) Juelsminde ? 

3) Odder ? 

Der var stort flertal for at der arbejdes videre med alle 3. 

 

c) Er der stemning for udflugter.  

1) Der arbejdes videre med dagsudflugter efter ønsker og behov fra medlemmerne. 

  

7) Fastsættelse af kontingent - ikke relevant i henhold til vedtægter. 

8) Valg af Formand. Yvette Winther accepterer genvalg. YW blev genvalgt. 

9) Valg af turneringsleder. Vibeke Fyenbo accepterer genvalg. VF blev genvalgt 

10) Valg af kasserer. Inge-Lise Hviid accepterer genvalg. ILH blev genvalgt. 

11) Valg af 2 Suppleanter. Ændret til en – Inger Plovst Bruun blev valgt for et år. 

12) Valg af bilagskontrollant. Lene Milo blev valgt for et år. 

13) Eventuelt. 

a) Der blev spurgt efter et PINK CUP udvalg. Forsamlingen mente det var en god idé – men at det skulle 

være et udvalg uden for LS. 

1. Fire friske piger ville gerne starte dette PINK CUP udvalg. Vi ønsker god vind og står gerne 

til hjælp : Udvalget består af Helle Mohr Therkildsen, Linne Karlsen , Inger Plovst Bruun og 

Elisabeth Nue Møller. 

Generalforsamlingen sluttede med at årets LADY blev kåret. Dvs. den LADY der havde flest point,  

Årets Lady 2010 har deltaget i alle matcher og har vundet de flest gange – både 1. og 2. pladser.  

Året Lady 2010 er:        

Elisabeth Nue Møller.  

 

Vi siger tillykke. Pokalen blev overrakt sammen med en dejlig buket. Pokalen har fået plads i hyggestuen.  

Vi siger tak for god ro og orden – og ser frem til en ny dejlig sæson i 2011. 

 

Bestyrelsen 

 


